" ВИНДРЕЙСКИЙ ВЕСТНИК "

УЧРЕДИТЕЛИ:  местное самоуправление                                               вторник, 06августа 2024 г. № 21
                  Виндрейского сельского поселения                                                Газета выходит с ноября 2005 года   
Протокол  № 2 схода граждан с. Виндрей                                                             от 06.08.2024
Присутствовали: 24 человека                                                                                                       

Понкратов В.В. -  Глава Виндрейского сельского поселения; 

Приглашенные:                                                                                                                                                                                               Голяйкина О.Ф. - заведующая Краснопольским вет участком                                                                                                                         Граждане  Виндрейского с/п 

Повестка дня схода граждан:

1. О мерах по недопущению заноса и распространения африканской чумы свиней на территорию Республики Мордовия.                                                                                        

После единогласного утверждения схода граждан, вел заседание Понкратов В.В. -  глава Виндрейского сельского поселения, который сообщил, что  эпизоотическая обстановка по  африканской чуме свиней продолжает прогрессивно ухудшаться о чем свидетельствует вспышки. По состоянию на 06 августа 2024 г. Африканская чума свиней  (АЧС) – особо опасная высоко контагиозная вирусная болезнь домашних и диких свиней, характеризующаяся быстрым распространением, высокой степенью смертности. Погибает до 100 % заболевших свиней. Африканская чума свиней не представляет опасности для здоровья людей. Лекарственные средства для профилактики и лечения АЧС отсутствуют. Источником болезни являются больные свиньи, выделяющие вирус с мочой, калом, истечениями из носа и другими выделениями. Передача заболевания здоровым животным может осуществляться через зараженные вирусом корма, подстилку, навоз, трупы и продукты убоя животных (мясо, мясопродукты, кровь). Клинические признаки заболевания.  От заражения до появления клинических признаков проходит от 2до 7 дней. У животных повышается температура тела до 42оС, появляются отдышка, кашель, пропадает аппетит, усиливается жажда, отмечаются приступы рвоты и паралича задних конечностей, на коже внутренней поверхности бедер, на животе, шее, у основания ушей, на пятачке и хвосте становятся заметны красно-фиолетовые пятна. Смерть наступает на 1-5 день, реже позднее. Во избежание возникновения и распространения африканской чумы свиней необходимо соблюдать следующие меры: проводить ежедневный осмотр свиней с целью своевременного выявления возможного заболевания животных;
Голяйкина О.Ф.  заведующая Краснопольским вет участком:                                                                                                                     – Африканская чума свиней  (АЧС) – особо опасная высоко контагиозная вирусная болезнь домашних и диких свиней, характеризующаяся быстрым распространением, высокой степенью смертности. Погибает до 100 % заболевших свиней. Африканская чума свиней не представляет опасности для здоровья людей. Лекарственные средства для профилактики и лечения АЧС отсутствуют. Источником болезни являются больные свиньи, выделяющие вирус с мочой, калом, истечениями из носа и другими выделениями. Передача заболевания здоровым животным может осуществляться через зараженные вирусом корма, подстилку, навоз, трупы и продукты убоя животных (мясо, мясопродукты, кровь). Клинические признаки заболевания.  От заражения до появления клинических признаков проходит от 2до 7 дней. У животных повышается температура тела до 42оС, появляются отдышка, кашель, пропадает аппетит, усиливается жажда, отмечаются приступы рвоты и паралича задних конечностей, на коже внутренней поверхности бедер, на животе, шее, у основания ушей, на пятачке и хвосте становятся заметны красно-фиолетовые пятна. Смерть наступает на 1-5 день, реже позднее. Во избежание возникновения и распространения африканской чумы свиней необходимо соблюдать следующие меры: проводить ежедневный осмотр свиней с целью своевременного выявления возможного заболевания животных;                                                                                   
Заслушав информацию о мероприятиях по недопущению возникновения  африканской чумы свиней и грипп птиц, О мерах по недопущению заноса и распространения инфекционных заболеваний на территорию Торбеевского района, Республики Мордовия                                                                                                                решили:                                                                                                        

1. Рекомендуем Владельцам ЛПХ:                                                                               
Согласно приказа от 29 марта 2016 года № 114  содержание свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализации, территория ЛПХ должна быть огорожена способами, обеспечивающими невозможность проникновения диких животных на территорию. В ЛПХ должно быть обеспечено безвыгульное содержание свиней в режиме «закрытого типа»,.

2. Обеспечить безопасную утилизацию и уничтожение биологических отходов;.
Постоянно регулировать проведение дератизации животноводческих помещений.       Рекомендовать владельцам ЛПХ соблюдать правила содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализаций                                                                                      
Глава Виндрейского 

   сельского поселения                                                                       В.В. Понкратов
ПАМЯТКА ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ «МЕРОПРИЯТИЯ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ГРИППА ПТИЦ»                                                                                                                                                              ГРИПП ПТИЦ – острая вирусная болезнь сельскохозяйственных, синантропных и диких птиц, характеризующаяся острым поражением органов дыхания, пищеварения и высокой смертностью. Гриппом птиц болеет и человек.                                                                                    Возбудитель – вирус, родственный по антигену вирусу гриппа А человека. Для птиц наиболее опасны вирусы H5N7 и H5N1. При глубоком замораживании в мясе вирус сохраняется свыше 300 дней. Обычные дезинфектанты быстро инактивируют вирус. Источник возбудителя – больная и переболевшая птица. Пути заражения - воздушнокапельный и алиментарный. Факторы передачи вируса – корма, яйцо, тушки погибших и убитых птиц, перо, помѐт, тара, инвентарь и др. Человек может заразиться при тесном контакте с инфицированной и мѐртвой домашней птицей, при употреблении в пищу мяса и яиц больных птиц без достаточной термической обработки. Клинические признаки: Инкубационный период 3 - 7 дней. У пораженной птицы наблюдается сонливость, чихание, хриплое дыхание, синюшность гребня и сережек, слезотечение, взъерошенность оперения, параличи шеи и конечностей, отеки головы, шеи, шаткая походка, диарея, снижение или полное прекращение яйценоскости. Лечение птицы не разработано.                                                                                                                                                               Меры профилактики:                                                                                                                             1. Организация без выгульного содержания птицы, исключающего еѐ контакт с дикой птицей.                                                                                                                                                                                                    2. Комплектование личных подсобных хозяйств только из благополучных по птичьему гриппу регионов. Изолированное содержание и контроль состояния вновь поступившей птицы в течение 10 дней. При проявлении признаков болезни, при обнаружении мертвой птицы нужно незамедлительно информировать государственную ветеринарную службу.                                                                                          3. Обеспечение должных санитарных условий содержания домашней птицы – регулярная чистка помещений для содержания птицы с последующей дезинфекцией.                                                                                4. Осуществление ухода в специально отведенной для этой цели одежде и обуви, которую необходимо регулярно стирать и чистить.                                                                                                                            5. Использование в кормлении птицы только качественных и безопасных кормов. Хранение кормов и кормление в местах, недоступных для синантропных птиц (воробьѐв, галок, голубей и др.).                                                                                                                                                                                            6. Соблюдение правил личной безопасности и гигиены: - после контакта с птицей, предметами ухода за птицей, продукцией птицеводства необходимо мыть руки с мылом. - яйцо и мясо птиц перед употреблением в пищу подвергать термической обработке.                                                                        7. Обо всех случаях заболевания и падежа домашней птицы, а также при обнаружении мест массовой гибели дикой птицы на полях, в лесах и других местах, необходимо незамедлительно информировать государственную ветеринарную службу и администрацию населенного пункта.
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